

我院与两家企业签署校企合作协议

为深化产教融合，创新人才培养模式，拓宽学生实习和就业渠道，4月8日上午，文化旅游学院与上饶市小飞侠体育文化传播有限公司、上饶市幸运贝比教育科技有限公司校企合作签约仪式在行政楼五楼会议室举行。学校党委委员、纪检书记周洪、上饶市幸运贝比教育科技有限公司董事长章飞，上饶市小飞侠体育文化传播有限公司副总经理欧阳维露，校企合作办负责人张志刚、文化旅游学院副院长俞倩、黄良柏等同志出席。



签约仪式上，周洪对各企业的到来表示欢迎，他对两家企业在与学校相关专业合作共建中的付出表示感谢，并指出本次签约的两家企业均已与学校将开展深度合作，希望双方能够以本次续签为契机，深化产教融合，加大合作力度，共同打造校企命运共同体。



上饶市幸运贝比教育科技有限公司章飞表示，将把双方合作着力点放在创新人才培养方案、拓宽就业渠道、持续推动校企合作等方面，

共同打造职院特色的校企合作新模式。

随后，在与会人员的共同见证下，双方签署了校企合作协议。



校企合作是实现学生、学校、企业共赢的重要方式，是职业教育持续发展的坚实依托。通过本次校企合作签约，为学校深化产教融合，加快与企、行业联通、产业贯通，培养高素质技术技能人才，拓宽学生就业渠道，奠定了坚实基础。

对人才需求作指出学院正全方位融入上饶区域经济和社会发展。开展教育体育合作，共同致力于发展职业教育、体育事业，促进双方教育、人才和交流合作共同发展。并感谢上饶市体育局把上饶职院作为体育事业改革创新、先行先试的战略伙伴，希望双方深入合作，携手开展体育事业高质量发展的探索和尝试，共同推动人才培养和社会服务双提升。

罗来水指出，近年来，上饶职院为社会培养了大量优秀的技能型人才，为全市地方经济发展作出了重要贡献。本次签署战略合作协议，是深化体育改革、校体深度融合、实现高等教育服务社会的重要举措和积极实践，必将在人才培养、全民健身运动、竞技体育发展、体育产业培育和体育文化传播、党建联创联建等方面进一步拓展合作的广度、深度和力度。上饶市体育局将全力以赴加强对接，脚踏实地落实好协议内容，携手推动地方体育事业和职业教育高质量发展。

通过本次签约，双方将在今后工作中积极对接、充分沟通、全面合作、充分落实，最大程度实现双方的互利共赢。

2月22日下午，我院与广信区就业创业服务中心、茶亭经开区校企合作对接会在行政楼五楼会议室举行。学院党委书记刘锋，广

信区就业局局长严强青，茶亭经开区副主任曾艳出席，部分企业代表和我院二级学院、校企合作办等部门的负责人参加会议。

会上，严强青对学院为本地企业输送人才表示感谢，并详细介绍了茶亭经开区各企业的发展状况及用人需求，希望学院加大人才培养力度，大力支持企业发展，通过校企双方强强联合，为本地经济发展做出更大贡献。

会上，各企业代表进行了交流发言，纷纷表示将全力支持校企合作。最后，双方将秉持“人才共育、合作共赢”的合作原则，将在毕业生就业、人才联合培养、共建就业实习基地、产教融合等领域展开校企合作。并建立常态化互访机制，共同推动毕业生高质量就业。